



PCZ/II-ZP/19/2024

Żnin, dn. 23.07.2024 r.

**Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzącego w trybie podstawowym na dostawę Płynów infuzyjnych w grupach 1-5 dla Pałuckiego Centrum Zdrowia Sp. z o. o.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.poz.1605, 1720 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiada na pytania, które wpłynęły od Wykonawców biorących udział w postępowaniu:

**Pytanie 1 – Pakiet 2 poz 1 ,2,3,4,7**

Czy Zamawiający dopuści produkt w opakowaniu zbiorczym x 20 sztuk?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Zmianę należy zaznaczyć i opisać w Formularzu asortymentowo cenowym.**

**Pytanie 2 - Pakiet 2 poz 6**

Czy Zamawiający dopuści produkt w opakowaniu zbiorczym x 40 sztuk?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Zmianę należy zaznaczyć i opisać w Formularzu asortymentowo cenowym.**

**Pytanie 3 - Pakiet 4 poz 1**

W związku z wycofaniem produktu Addiphos czy Zamawiający dopuści produkt Glycophos w opakowaniu typu ampuła x20 sztuk?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania Zamawiającego. Zmianę należy zaznaczyć i opisać w Formularzu asortymentowo cenowym.**

**Pytanie 4 - Pakiet 4 poz 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w grupie 4 pozycja 3 witamin rozpuszczalnych w wodzie (Solvit N x 10 fiolek) i tłuszczach (Vitalipid N Adult x 10 ampulek) konfekcjonowanych osobno?

Podczas przygotowania mieszaniny żywieniowej ampulka witamin rozpuszczalnych w tłuszczach służy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w

wodzie i tłuszczach konieczne jest przygotowanie roztworu tychże witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwań, NaCl 0,9%.

Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim składzie witaminę K zalecaną w standardach żywienia pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Żywienia Pozajelitowego i Dojelitowego.

Są to jedyne witaminy rozpuszczalne w wodzie i tłuszczach, które również mogą być stosowane u wcześniaków i noworodków oraz dzieci poniżej 11-go roku życia.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Zmianę należy zaznaczyć i opisać w Formularzu asortymentowo cenowym.**

Zastępca Dyrektora  
Ds. ekonomiczno – administracyjnych  
Ewa Galas - Gąsior

